

महत्वपूर्ण एवं खास

मामूली बात पर युवक को मारा चाकू

रायपुर (आरएनएस)। खालबाड़ा स्थित मिराज पेट्रोल पंप के पास मामूली बात को लेकर एक युवक ने दूसरे युवक पर चाकू से हमला कर प्राणघातक चोट पहुंचाया।

अधेड़ के खाते से 10 लाख से अधिक की रकम पार

रायपुर (आरएनएस)। क्रेडिट कार्ड बंद कराने का झंसा देकर अज्ञात व्यक्ति ने अधेड़ के बैंक खाते से 10 से लाख से अधिक रकम आहरण कर लिया।

रास्ता नहीं बताने पर युवक को मारा चाकू

रायपुर (आरएनएस)। छोकरा नाला कचना के पास अज्ञात तीन युवकों ने रास्ता पूछने के बहाने युवक पर चाकू से हमला कर घायल कर दिया।

ट्रक व किराए की रकम लेकर युवक फरार

रायपुर (आरएनएस)। किराए में तीन ट्रक लेकर ना ही रकम दिया और ना ही ट्रक वापस करने का मामला प्रकाश में आया है।

अन्तर्राष्ट्रीय कृषि मड़ई एग्री कार्निवाल का आयोजन 14 से 18 अक्टूबर तक

कृषि मंत्री चौबे ने एग्री कार्निवाल के पोस्टर एवं ब्रोशर का विमोचन किया

रायपुर (आरएनएस)। कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे ने आज यहां अपने निवास कार्यालय में इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय, रायपुर द्वारा राज्य शासन के कृषि विभाग तथा अन्य राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय संस्थाओं के सहयोग से अगले माह में 14 से 18 अक्टूबर, 2022 तक आयोजित किये जाने वाले अन्तर्राष्ट्रीय कृषि मड़ई ‘‘एग्री कार्निवाल 2022’’ के पोस्टर एवं ब्रोशर का विमोचन किया।



सरकार के साथ कदम मिलाकर कार्य कर रहा है एवं कृषि विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है। चौबे ने कहा कि पांच दिवसीय अन्तर्राष्ट्रीय कृषि मड़ई का आयोजन एक सराहनीय प्रयास है, जिसके माध्यम से किसानों, विद्यार्थियों एवं सामान्य नागरिकों को कृषि की किसानों की समृद्धि के लिए राज्य नवाचार, फसल प्रसंस्करण एवं मूल्य संवर्धन तथा उद्यमिता विकास के संबंध में नई-नई जानकारी प्राप्त होंगी।

की नवीन तकनीकों से अवगत हो सकेंगे। इस अवसर पर विधायक विनय भगत, धर्मवीर सिंह हरे, ममता चन्द्रकर तथा इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. गिरीश चंदेल उपस्थित थे। इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. गिरीश चंदेल ने कृषि मंत्री को बताया कि इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय रायपुर द्वारा राज्य शासन के कृषि विभाग, छत्तीसगढ़ बायोटेक्नोलॉजी प्रमोशन सोसायटी, अन्तर्राष्ट्रीय चावल अनुसंधान संस्थान, फिलीपींस, नाबाई, कंसल्टेंट ग्रुप ऑफ इन्टरनेशनल एग्रीकल्चरलि रिसर्च, कृषि एवं प्रसंस्कृत खाद्य निर्यात विकास प्राधिकरण (एपीड), एनएबीएल तथा अन्य संस्थाओं के सहयोग से 14 से 18 अक्टूबर तक अन्तर्राष्ट्रीय कृषि मड़ई ‘‘एग्री कार्निवाल 2022’’ का आयोजन होगा है, जिसमें अन्तर्राष्ट्रीय एवं राष्ट्रीय

स्तर के संस्थानों के निदेशकों, कृषि वैज्ञानिकों, विभिन्न कृषि उत्पाद निर्माता कम्पनियों के वरिष्ठ अधिकारियों, स्टार्टअप उद्यमियों एवं बड़ी संख्या में प्रगतिशील कृषक शामिल होंगे। इस अवसर पर एक वृहद अन्तर्राष्ट्रीय कृषि मेला सह-प्रदर्शनी का भी आयोजन किया जाएगा। एग्री कार्निवाल के दौरान कृषि मंत्री को बताया कि इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय के अनुसंधान प्रक्षेत्र में उगाई जा रही फसलों एवं कृषि प्रदर्शनी का भ्रमण आयोजित किया जाएगा। इस पांच दिवसीय कृषि मड़ई के दौरान विविध कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे, जिनमें कृषि उपज निर्यात बढ़ाने हेतु क्रेता-विक्रेता सम्मेलन, नवाचार स्टार्टअप एवं उद्यमिता पर कार्यशाला, लघु वनोपज के प्रसंस्करण एवं निर्यात पर संगोष्ठी, जैव विविधता संरक्षण एवं कृषक प्रजातियों के पंजीयन हेतु प्रशिक्षण कार्यशाला, परीक्षण

प्रयोगशालाओं की मान्यताओं हेतु एनएबीएल द्वारा प्रशिक्षण, फसल प्रजनन आधुनिकीकरण एवं डिजिटलीकरण आदि प्रमुख हैं। कृषि मड़ई में फसलों की नई किस्में, अधिक आय देने वाली वैकल्पिक फसलें, नवीन कृषि प्रौद्योगिकी, प्राकृतिक एवं जैविक कृषि, जैव उर्वरक एवं जैव कीटनाशक, पशु पालन, मछली पालन एवं चारा उत्पादन, समन्वित फसल पोषक तत्व तथा कीट एवं बीमारी प्रबंधन, मृदा उर्वरता एवं मृदा स्वास्थ्य, वर्षा जल प्रबंधन एवं भू-जल संवर्धन, संरक्षित खेती, उन्नतशूल कृषि यंत्र प्रसंस्करण एवं मूल्य संवर्धन आदि के संबंध में विषय विशेषज्ञ वैज्ञानिकों द्वारा जानकारी दी जाएगी। इस दौरान कृषि आधारित स्टार्टअप के सफल उद्यमियों द्वारा नवीन स्टार्टअप स्थापित करने के इच्छुक युवाओं को मार्गदर्शन की प्रदान किया जाएगा। अन्तर्राष्ट्रीय कृषि मड़ई में लगभग 20 हजार किसानों के शामिल होने की संभावना है।

जन्म से लेकर 16 वर्ष तक के बच्चों के लिए हर टीका जरूरी

शासकीय अस्पतालों एवं आंगनवाड़ी केंद्रों में निःशुल्क टीकाकरण

रायपुर (आरएनएस)। बच्चे के जन्म के साथ समय-समय पर उसका टीकाकरण करवाना आवश्यक है। नियमित टीकाकरण न करवाने वाले बच्चे जानलेवा बीमारी से ग्रसित हो सकते हैं। जन्म से लेकर 16 साल तक की उम्र तक बच्चे के लिए हर टीका बहुत जरूरी है, क्योंकि यह उसे कई गंभीर बीमारियों से बचाता है।

राज्य टीकाकरण अधिकारी डॉ. वी.आर. भगत ने बताया कि सम्पूर्ण टीकाकरण शिशुओं के जीवन और भविष्य को सुरक्षित रखने के लिए सुरक्षा कवच का काम करता है। अपने शिशुओं को सभी टीके लगवाकर हम अपने समुदाय के सबसे



अधिक जोखिमग्रस्त सदस्य नवजात शिशु की सुरक्षा करते हैं। उन्होंने बताया कि एक समय हजारों बच्चों की जान लेने वाली बीमारियां जैसे पोलियो, स्मॉल-पोक्स आदि का उन्मूलन टीकाकरण के कारण किया जा सका है। आज टीकाकरण के कारण ही बच्चों में होने वाली अन्य बीमारियां भी उन्मूलन के कारण पर है।

शिशुओं को जन्म पर बीसीजी, ओपीवी-0, हेपेटाइटिस-बी-0 का टीका लगाया जाता है। छह हफ्ते या डेढ़ महीने का होने पर शिशु को ओपीवी-1, रोटा-1, एफआईपीवी-1, पेंटावैलेंट-1 और पीसीवी-1 का टीका लगाया जाता है। वहीं दस हफ्ते या ढाई महीने में ओपीवी-2, रोटा-2, पेंटावैलेंट-2 का टीका, 14 हफ्ते या साढ़े तीन महीने में ओपीवी-3, रोटा-3, एफआईपीवी-2, पेंटावैलेंट-3 और पीसीवी-2 का टीका, नौवें महीने में एमआर-1, पीसीवी-बूस्टर, विटामिन-र का टीका लगाया जाता है। 16-24 महीने में डीपीटी बूस्टर-1, ओपीवी-बूस्टर, एमआर-2, विटामिन-ए की द्वितीय खुराक एवं 5-6 साल में डीपीटी-बूस्टर-2, दस साल एवं 16 साल की उम्र में टीडी का टीका लगाया जाता है। गर्भवती महिलाओं को भी टीडी के

दो टीके गर्भधारण के तुरंत बाद तथा उसके एक महीना बाद लगाया जाता है। ये सभी टीके शासकीय चिकित्सालयों में निःशुल्क लगाए जाते हैं। डॉ. भगत ने बताया कि टीकाकरण शिशुओं को टीबी, पोलियो, टोकाबायरस दस्त, काली खांसी, टिटेनेस, हेपेटाइटिस-बी, खसरा, हिब-निमोनिया और मेनिन्जाइटिस जैसी गंभीर बीमारियों से बचाता है। टीका लगने के बाद शिशुओं को स्तनपान कराया जा सकता है। टीका लगे स्थान पर यदि सूजन हो तो उस पर उंडे पानी की पट्टी रख सकते हैं। बीसीजी के टीका वाले स्थान पर डेढ़ से दो माह में छोटा सा फफोला होता है, इससे चबराएं नहीं। टीका लगाने के बाद किसी भी प्रकार की एलर्जिक हो या बुखार आए तो स्वास्थ्य कार्यकर्ता या डॉक्टर के परामर्श से दवाईयां ले सकते हैं।

हथियार लहराते बदमाश गिरफ्तार

कोरवा (आरएनएस)।

एस्प्री संतोष सिंह के द्वारा दिए गए निजात अभियान के तहत गुंडा, बदमाशों से आम शांति चाहने वाले लोगों को निजात दिलाने के लिए सिटी कोतवाली पुलिस ने सूचना मिलते ही शहर के निगरानी बदमाश एवं लगातार अपराधों में संलग्न रहने वाले चंदन यादव को पकड़कर उसके पास से धारदार तलवारनुमा लोहे का हथियार जब्त कर उसके विरुद्ध 25 आग्रस एक्ट के तहत कार्रवाई की है।



जानकारी के अनुसार गत रात्रि सिटी कोतवाली टीआई रूपक शर्मा अपने मातहत एएसआई अफसर खान, आरक्षक नवरतन सिदार, दिनेश श्याम, आर.अरूण तिर्की को लेकर रात्रि गश्त में मुख्य मार्ग में निकले थे। इसी दौरान उन्हें मुखबिर से सूचना मिली कि शहर का निगरानी बदमाश एवं कई बार पुलिस को चकमा देकर भागने वाला चंदन यादव को घेराबंदी कर पकड़ लिया। पकड़े गए आरोपी के पास से लोहे का तलवारनुमा धारदार हथियार जब्त कर उसे रिमांड पर न्यायालय पेश किया जा रहा है। टीआई शर्मा ने इसी कार्रवाई के दौरान शराब पीकर बाइक चालाने वाले 12 लोगों को धारा 185 के तहत कार्रवाई किया है।

हाईवा के टक्कर मारने से बाइक सवार गंभीर

कोरवा (आरएनएस)।

चक्रवातीना मेन रोड जंगल किनारे करीनाला के पास बाइक चालक को लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए टक्कर मारकर भाग निकले हाईवा चालक के विरुद्ध पाली पुलिस ने दुर्घटनाकारित अपराध पंजीबद्ध कर उसकी सरगर्मी से तलाश शुरू कर दी है।



जानकारी के अनुसार कुलदीप खैरवार उम्र 23 पिता समेलाल खैरवार निवासी ग्राम बनबांधा पुलिस चौकी चैतमा थाना पाली अपने साथी गंगाधर उम्र 24 निवासी बनबांधा को अपनी बाइक में पीछे बैठाकर चैतमा से कटयोरा की ओर जा रहा था। इसी दौरान करीनाला के पास हाईवा क्रमांक एमपी.04/बीए.3603 के चालक ने पीछे से उसकी सरगर्मी से तलाश शुरू कर दी है।

पीडीएस के चावल की हेराफेरी, ट्रांसपोर्टर के खिलाफ एफआईआर दर्ज

कोरवा (आरएनएस)।

जिले में पीडीएस चावल की हेराफेरी करने के मामले में कलेक्टर के निर्देश पर ट्रांसपोर्ट महावीर जैन के खिलाफ रामपुर चौकी पुलिस ने एफ आई आर दर्ज किया है। गत 22 सितम्बर को पीडीएस दुकानों में राशन सामग्री परिवहन करने वाली एजेंसी के द्वारा अफरा तफरी को अंजाम दिया गया था। रामपुर चौकी प्रभारी कृष्णा साहू ने मुकदमा दर्ज किए जाने की पुष्टि की है। यदि रहे कि गुफवार को पीडीएस चावल अफरा-तफरी की शिकायत कलेक्टर से किये जाने के बाद खाद्य विभाग, राजस्व विभाग और पुलिस की टीम पीडीएस गोदाम पहुंची थी

और धरम कांटा में लोड गाड़ी का दोबारा तौल कराया गया था जिसमें लागाम 13.55 क्विंटल राशन कम पाया गया है। हालांकि एक दिन बाद शुक्रवार को सामग्री का दोबारा तौल करने पर यह मात्रा 11 क्विंटल हो गई थी। 22 सितम्बर को एसडीएम हरिशंकर पैकार ने लोड ट्रक को जप्त कर लिया था, जिसे पीडीएस गोदाम में सुरक्षित रखवाया गया था। आपको बता दें गुफवार को दर शाम कलेक्टर को सूचना मिली कि कोरवा के रिसदी रजगामार रोड स्थिति छत्तीसगढ़ राज्य नागरिक आपूर्ति निगम के गोदाम के बाहर पी डी एस की राशन सामग्री लोड कर खड़ी ट्रक

में से चावल की अफरा-तफरी की जा रही है और दूसरी गाड़ी में लोड किया जा रहा है जिसे कई लोगों ने देखा भी है। प्रत्यक्षदर्शियों द्वारा इसकी सूचना जिला कलेक्टर को देने के बाद कोरवा एसडीएम हरिशंकर पैकार, खास लिडर, सहायक खाद्य अधिकारी, खाद्य निरीक्षक और रामपुर पुलिस मौके पर पहुंची। इस बीच राशन का परिवहन कर रहे वाहन का चालक अपनी गाड़ी को मौके पर छोड़कर फरार हो गया और फोन को बंद कर दिया जांच के लिए मौके पर पहुंचे अधिकारियों ने राशन सामग्री परिवहन हेतु अनुबंधित एजेंसी महावीर ट्रांसपोर्ट के संचालक महावीर

जैन को दूरभाष के माध्यम से सूचित कर घटना की जानकारी देते हुए मौके पर आने को कहा लेकिन महावीर जैन ने बाहर होने की बात कही और रात 12 बजे तक मौके पर नहीं पहुंचा। तीन घंटे के लम्बे इंतजार के बाद भी महावीर ट्रांसपोर्ट का संचालक पीडीएस गोदाम नहीं पहुंचा जिसके बाद दूसरे ड्राइवर से गाड़ी को पीडीएस गोदाम में तौल मशीन में दोबारा तौल कराया गया जिसमें 13.55 क्विंटल राशन कम पाया गया। राशन की मात्रा कम मिलने के बाद एसडीएम द्वारा ट्रक को जप्त कर विभागीय पंचनामा उपरत नगरिक आपूर्ति निगम के गोदाम में सुरक्षित रखा गया था।

पति के गूंगेपन से क्षुब्ध पत्नी ने विवाह के छह महीने बाद की खुदकुशी

कोरवा (आरएनएस)।

ऐसा कहा जाता है कि जोड़ियों स्वर्ग में तय होती हैं और उनके आगे का सफर धरती पर तय होता है। इन सबसे बावजूद रिश्ते को सुनिश्चित करने से पहले कई चीजें देखनी जरूरी होती हैं। अनदेखी के नतीजे महंगे साबित होते हैं। कुछ इसी कारण से क्वेट समुदाय की एक नवविवाहिता ने जहर सेवन कर जान दे दी। वह पति की हरकतों से परेशान हो चुकी थी। पुलिस ने मर्ग कायम कर आगे की कार्रवाई की है। बांगो पुलिस थाना की मोरगा पुलिस चौकी के अंतर्गत आने वाले पतुरियाडांड की रहने वाली अंजुशा क्वेट की

मौत पिछली रात 2.30 बजे पोड़ी उपरोड़ा के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में हो गई। कुछ घंटे पहले उसे परिजन यहां लेकर आए थे। अंजुशा ने व्यक्तिगत कारणों से जहरोला पदार्थ का सेवन कर लिया था जिससे उसकी हालत खराब हो गई थी। जानकारी के अनुसार मई 2022 को परिजनों के द्वारा अंजुशा का विवाह अंबिकापुर जिले के बांकेपुर निवासी युवक के सातहारे में सुविधा केंद्र स्थापित किया जा रहा है। बालूद व कुम्हारराय में पूर्व के वर्षों में संचालित सेवा केंद्रों को हटाने का निर्णय लिया गया है। इसके अलावा जगदलपुर मार्ग की ओर से आने वाले पदयात्रियों के लिए बागमुंडी पनेड़ा, जावंगा और हराम चौक गौद में भी समिति के सहयोग से सेवा केंद्र चलाया जाएगा। नदी घाट में महिलाओं के स्नान व

विवाह गूंगेपन की चपेट में है। बात यहां पर भी समाप्त नहीं हुई। शराब का शौक भी उसे था और आदिन इसी बात को लेकर घर में झगड़ा-फसाद किया करता था। अंजुशा ने इस बारे में अपने घर के लोगों को जानकारी दी। कुछ दिन पहले ही अंजुशा के पिता ने उसे अपने घर लै आया और तब से नवविवाहिता पतुरियाडांड में रह रही थी। बताया गया कि रात्रि को उसने घर में रखे जहरीले पदार्थ की कुछ मात्रा का सेवन कर लिया। रासायनिक पदार्थ के असर से उसका स्वास्थ्य बिगड़ गया। उल्टी होने के साथ उसे चक्कर आने की जानकारी

परिजनों को हुई तो उन्होंने फौरन पोड़ी उपरोड़ा अस्पताल में भर्ती करवाया। चिकित्सकों ने उसकी स्थिति को देखते हुए आवश्यक उपचार प्रदान किया। इन सबके बीच देर रात 2.30 बजे पीडिता की मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि मृतक की रसीद घर बैठे कटवाई जा सकती है। हाल ही में इस वेबसाइट को शुरू किया गया है। दर्शन के लिए पी और न लाइन पंजीयन कराये जा सकते हैं टैपल कमेटी द्वारा तेल ज्योत के लिये एक हजार एक सौ रूपये और धी के ज्योत के लिये दो हजार एक सौ रूपये निर्धारित किये गये हैं। शनिवार की शाम तक आठ हजार से ज्यादा ज्योति कलश प्रज्वलन के लिये रसीदें काटी जा चुकी हैं। तेल व धी ज्योति कलश प्रज्वलित करवाने के इच्छुक श्रद्धालुओं के लिए पुराने काउटरों के अलावा ऑनलाइन बुकिंग की सुविधा भी उपलब्ध है। मां दंतेश्वरी डांट इन पर भी ज्योति कलश की रसीद घर बैठे कटवाई जा सकती है। हाल ही में इस वेबसाइट को शुरू किया गया है। दर्शन के लिए पी और न लाइन पंजीयन कराये जा सकते हैं टैपल कमेटी व जिला प्रशासन द्वारा दर्ज कर से ज्यादा सुविधा केंद्रों का निर्माण किया कराया गया है।

दंतेश्वरी शक्तिपीठ दंतेश्वरी दंतेश्वरी नवरात्र के लिए सज कर हो गया तैयार

पद यात्रियों के लिए बनाये गये 15 सुविधा केंद्र एवं वाहन पार्किंग स्थल



दंतेश्वरी (आरएनएस)। जिला मुख्यालय में स्थित मां दंतेश्वरी शक्तिपीठ नवरात्र के लिए सज कर तैयार हो गया है। दंतेश्वरी मंदिर से लेकर बस स्टैंड चौक, डंकीना तल तक विशेष लाइटिंग की गई है, जिसकी वजह से शक्तिपीठ का दृश्य शाम ढलते ही बेहद सुंदर हो जाता है। जय स्तंभ चौक में भी विशेष सज सज्जा की गयी है। दंतेश्वरी साइजले विनोत नंदनवार नवरात्र की तैयारी का जायजा लेने स्वयं मौके पर

पंचुककर सातधारा सहित दंतेश्वरी, गौदम मार्ग पर बनाए गए सुविधा केंद्र देखा और आवश्यक निर्देश दिये। प्राप्त जानकारी के अनुसार मंदिर पहुंचने वाले पदयात्रियों की सुविधा के लिए जिले में 15 पदयात्री सेवा, सुविधा केंद्र बनाए गये हैं। बीजापुर

केंद्रों को हटाने का निर्णय लिया गया है। इसके अलावा जगदलपुर मार्ग की ओर से आने वाले पदयात्रियों के लिए बागमुंडी पनेड़ा, जावंगा और हराम चौक गौद में भी समिति के सहयोग से सेवा केंद्र चलाया जाएगा। नदी घाट में महिलाओं के स्नान व

चेंजिंग के लिये अस्थायी चेंजिंग रूम बनाये जा रहे हैं। नवरात्र में मांजी का दर्शन करने वीआईपी भी बड़ी संख्या में पहुंचते हैं। लेकिन इस वर्ष किसी भी वीआईपी की गाड़ी मंदिर के सामने तक नहीं जा सकेगी, इसमें केवल वीवीआईपी को ही छूट दी गयी है। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी मां दंतेश्वरी मंदिर में श्रद्धालुओं द्वारा मनोकामना ज्योत जलाये जायेंगे। इसके लिये ज्योति कलश भवन में भी तैयारियां पूरी कर ली गयी हैं। टैपल कमेटी द्वारा तेल ज्योत के लिये एक हजार एक सौ रूपये और धी के ज्योत के लिये दो हजार एक सौ

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संगठन का गठन 1987 में किया गया है, जो कि एक ऐसी संस्था है, जो न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करती है। इस संगठन के अंतर्गत एक लंबी सूची में न्यायिक, सामाजिक, आर्थिक, शैक्षणिक, सामाजिक, और अन्य क्षेत्रों में कार्य किया गया है। इसके अलावा, यह संगठन लोगों को उनके अधिकारों के बारे में सूचित करता है।

आवश्यकता
मुक्त रूप से संगठन का उद्देश्य न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करना है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
इस संगठन का उद्देश्य न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करना है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है।

मुख्य बिन्दु
इस संगठन का उद्देश्य न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करना है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है।

प्रीडित सम्पर्क करें
इस संगठन का उद्देश्य न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करना है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है।

अन्य बिन्दु
इस संगठन का उद्देश्य न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करना है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है। यह संगठन न्याय प्रणाली में सुधार लाने के लिए काम करता है।

पहिए ...
ज्यादासे ज्यादा...
Address ...
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संगठन से जुड़कर साय का साय दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU